
Procédure 
d’installation et configuration : TrueNAS
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Prérequis :
ISO de TrueNAS
8 Go de RAM minimum

Lancez l'ISO d'installation de TrueNAS.

Lorsque l'écran d'installation apparaît, sélectionnez l'option 1  Install/Upgrade.

Étapes d'installation :
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Sélectionnez la destination du disque sur lequel TrueNAS sera installé en utilisant la touche
Espace. Puis cliquer sur OK

Cliquez sur Yes pour confirmer.

Configurez le compte root pour pouvoir accéder à TrueNAS une fois l'installation terminée.
Puis cliquer sur OK.
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Cliquez ensuite sur Boot via BIOS.

Laissez l'installation se dérouler.

Cliquez sur OK lorsque l'installation est terminée.
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Finalisez l'installation en sélectionnant Reboot System.

Laissez le système redémarrer.
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Après le redémarrage, une fois l'installation terminée, vous serez dirigé vers la console de
configuration où l'URL pour accéder à l'interface web de TrueNAS sera affichée.

Copiez l'URL et entrez-la dans un navigateur web.

Cliquez sur Avancé, puis sur Continuer vers 192.168.150.128.
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Une fois sur l'interface de connexion de TrueNAS, entrez le mot de passe que vous avez
configuré précédemment lors de l'installation.
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Vous devriez accéder à l'interface web de TrueNAS.

Si vous souhaitez changer la langue, allez dans Système > Général > Langue et sélectionnez
Français, puis cliquez sur Enregistrer.
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Par défaut, TrueNAS configure des serveurs NTP externes pour synchroniser l'heure.
Cependant, il est souvent préférable de les supprimer afin de garantir que votre NAS utilise
des sources de temps fiables et contrôlées, notamment si vous avez des serveurs NTP internes
dans votre réseau.

Pour supprimer les serveurs NTP par défaut, cliquez sur les trois petits points à côté de la
configuration des serveurs NTP, cliquer sur supprimer.

 Puis sélectionnez Confirmer et supprimer.

Une fois les serveurs NTP par défaut supprimés, vous pouvez ajouter votre propre serveur NTP.
Entrez l'adresse IP du serveur NTP que vous souhaitez utiliser et cliquez sur Envoyer pour
enregistrer la configuration.
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Renseignez les informations demandées pour connecter le NAS à votre domaine Active
Directory, puis cliquez sur Enregistrer.

Allez dans Services > Annuaire > Active Directory.

Joindre le NAS au domaine Active Directory :

18



Créer un volume/pool de stockage :

Allez dans Stockage > Volume.

Cliquez sur Ajouter, puis sélectionnez Créer un volume.

Sélectionnez les disques que vous souhaitez inclure dans le pool,.
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Placez-les dans des vdevs en cliquant sur la flèche, puis cliquez sur Créer.

Pour créer des dossiers partagés au sein de l'entreprise, cliquez sur les trois petits points à côté
de votre pool de stockage créé précédemment, puis sélectionnez Ajouter un dataset.
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Donnez un nom au dossier et configurez le type de partage en SMB.

Créez autant de dossiers partagés que nécessaire pour vos services.

Pour limiter l'accès aux dossiers partagés, allez dans Stockage > Volume > Modifier ACL et
configurez les autorisations en fonction des besoins.
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Activer et configurer le partage SMB :

Allez dans Partage > Partages Windows (SMB).

Cliquez sur Ajouter.

Puis ajoutez le dossier partagé que vous avez créé précédemment et cliquer sur Envoyer.
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Cochez la case Activer le service SMB pour que le partage soit opérationnel.

23


